



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2021年2月7日）兒童級課程的主題是「在基督裡的生活方式」，研經範圍是哥林多前書4：14~17；6：7~11。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈求主教示阮祈禱〉及華語詩歌〈一起牽手〉，請利用《主日學詩歌輯XI》，全家一起聆聽。

在研經信息中，保羅提醒我們作為基督徒，就是上帝國的子民，我們既然已經藉著耶穌基督的名與上帝有合宜的關係，就要在每天的生活中時常警醒，過著在基督裡的新生活，並透過讀經、禱告，明白走在哪一條道路上才是我們所當遵行的方向，這樣我們就能一步一步走在上帝的恩典中，按著主耶穌對我們的期待而生活。這段經文教導學生明白，我們在基督裡跟上帝和好，作上帝國的子民；也勸勉學生，要遵行基督的道路，不要作惡。如同本課金句「邪惡的人不能作上帝國的子民。」（哥林多前書6：9）

到了信息複習單元時，幼兒級和初小級透過生活情境觀察及圖畫著色，使學生知道上帝所喜悅的行為，並要學習彼此尊重。中小級和高小級透過查經及回答問題，明白我們如同初代教會的信徒一樣，可以在教會是因著上帝的愛，我們在基督耶穌裡都是上帝所愛的兒女，所以要學習彼此尊重、包容與接納。

在生活實踐的單元中，幼兒級和初小級透過大腳丫著色及蓋手印，提醒自己要跟隨主耶穌的腳步來走，與上帝保有合宜的關係。在中小級和高小級，透過情境圖及完成經文書寫，知道這世界有許多誘惑會讓我們萌生不好的念頭，甚至做出不好的行為，所以更應以上帝的話語作為日常生活的提醒。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上